
Сотрудники Рубцовского МСО СКР по Алтайскому краю совместно с ребятами из подшефного центра привели в порядок территорию мемориала в Рубцовском районе



Все дальше уходит война, и людей, которые помнят об этих событиях, почти не остается, а памятник, останется и будет памятью для подрастающего поколения.

В преддверии Дня Победы в Великой Отечественной войне сотрудники Рубцовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Алтайскому краю совместно с детьми из КГБУ «Куйбышевский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» приняли участие по уборке и благоустройству мемориала Великой Отечественной войне 1941-1945 г., расположенного в поселке Куйбышево Рубцовского района, связанного с увековечиванием памяти защитников Отечества, так же привели в порядок прилегающую к мемориалу территорию. В уборке

мемориала приняли активное участие ребята от 5 до 15 лет. Они убрали мусор и сухую листву, подмели всю асфальтную зону, вымыли Стеллу с фамилиями погибших.

Немало труда и усердия приложили воспитанники центра, а, значит, есть надежда, что в будущем дети не забудут о настоящих героях своей страны, будут сами сохранять порядок у памятников участникам Великой Отечественной войны и, видя бесконечные списки фамилий павших бойцов, скажут своим детям: «Этот памятник стоит в честь тех людей, благодаря подвигу которых мы с вами живем под мирным небом».

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

Изображения



07 Мая 2022

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1681127/folder/873343